Cross Demons Supercross Jam!





Zawody Supercrossowe


2 sierpień 2009 - Freestyle Park Jamno k. Koszalina








	Klub Motocrossowy Mx-Koszalin zaprasza na zbliżające się zawody Supercrossowe na nowo wybudowany tor we Freestyle Parku Jamno k. Koszalina.





Zawody odbędą się w niedzielę 2 sierpnia w godzinach między 10:00 (pierwsze treningi), a 17(zakończenie zawodów). Tor znajduje się na ul. Władysława IV przy wyjeździe w kierunku Mielna/Jamna.





	Będzie to III runda Mistrzostw Strefy Polski Zachodniej w Supercrossie odbywająca się pod patronatem Polskiego Związku Motorowego. Gestorem Strefy Polski Zachodniej jest PZM Poznań. Regulamin zawodów został zatwierdzony 15.07.2009 roku.  Sędzią zawodów jest Waldemar Iracki.








Zawody mają na celu rozpropagowanie nowej dyscypliny sportu motocyklowego oraz wprowadzenie do tej dyscypliny sportu amatorów, dysponujących odpowiednimi pojazdami i przygotowanie ich do uzyskania licencji sportowej. 





Wyścigi odbędą się na wzór amerykańskich zawodów Supercrossowych. Supercross to widowiskowa odmiana motocrossu, w której zawodnicy ścigają się po krótszym i o wiele bardziej technicznym, niż w przypadku motocrossu torze, na którym znajduje się duża ilość skoków i przeszkód. 


�Tor w Jamnie został już całkowicie przygotowany do zawodów i jest to w większej części zasługą jego twórcy – zawodnika i wiceprezesa klubu - Andrzeja Krukowskiego. 





Tor posiada homologację. Jego długość to 550 metrów, a szerokość oscyluje w okolicy 8 metrów. Znajduje się na nim 12 skoków (od trzech do ponad 20 metrów).





Tor jest bardzo dynamiczny i widowiskowy, sprawia przyjemność z jazdy doświadczonym zawodnikom. Jest także przyjazny dla amatorów ze względu na jego szerokość i maksymalną liczbę 12 zawodników startujących w jednym biegu. 





Ziemię pod budowę toru udostępnił Pan Andrzej Pawełkowicz, za co klub mu serdecznie dziękuje. Dziękujemy także za pomoc w budowie toru firmom Tomsol, Infrabud, PbTrabez, Zenit-Bau oraz Wako.








Zawodnicy będą konkurować w 6 klasach:


młodzik amator - amatorzy wiek od 12 do 15 lat, motocykle o pojemności do 85cc 2T oraz od 75 do 150cc 4T,


amator - wiek od 15, bez licencji, motocykle o pojemności od 100cc 2T i 175 4T


weteran amator-  wiek od 40 lat (od rocznika 1969) oraz  zawodnik, który miał licencję, a starty zakończył najpóźniej w 2005 roku; motocykle o pojemności od 125cc, motocykle poj. od 100 2T i 175 4T�


młodzik licencja - zawodnicy z licencją A i B wiek od 8 do 15 lat, motocykle o pojemności do 85cc 2T oraz od 75 do 150cc 4T,


licencja - licencja A i B; wiek od 14 lat, motocykle o pojemności od 100cc 2T


i 175cc 4T


weteran licencja - wiek od 40 lat (od rocznika 1969), licencja A lub B.





Zawodnicy  będą startować w biegach eliminacyjnych po 12-stu naraz na maszynie startowej. Pierwszych 20 zawodników z najlepszymi czasami z każdej klasy wejdzie do półfinału. Do finałów zakwalifikuje się pierwszych czterech zawodników z dwóch półfinałów, reszta będzie o to walczyła jeszcze w repasażach. Łącznie z każdego biegu repasażowego zakwalifikuje się jeszcze po 2 zawodników do decydującego startu. W finale wystartuje najlepszych 12 zawodników.��Do tego odbędzie się konkurencja uno contra uno, gdzie 12 zawodników z najlepszymi czasami z treningów czasowych będzie ścigać się 1 na 1 między sobą w celu wyłonienia zwycięzcy. 





W każdej klasie zostaną przyznane nagrody w postaci akcesoriów motocrossowych za trzy pierwsze miejsca oraz za 1 miejsce w konkurencji Uno Contra Uno.  Nagrody sponsorują sklep www.MX4EVER.PL (w postaci akcesoriów Fox'a) oraz ZEM RACING. Dla zawodników licencjonowanych za pierwsze trzy miejsca przewidziane są także nagrody pieniężne. 








We Freestyle Parku Jamno znajdują się także dwa duże lądowania i freestylowe rampy z prawdziwego zdarzenia, na których w przerwach między wyścigami skakać będą utalentowani zawodnicy.





W zawodach będą startować zawodnicy Klubu Mx-Koszalin:


-w klasie amator: Lucjan Morawski, Andrzej Krukowski, Bartosz Nowacki, Piotr Tomala i Krzysztof Kowalewski


-w klasie młodzik amator – Dawid Pustelnik


-w klasie weteran – Piotr Morawski





Prezes klubu Rajmund Brzeziński nie wystartuje w zawodach z powodu kontuzji, a reszta zawodników klubu będzie pochłonięta organizacją zawodów.


